



Ушел из жизни удивительно талантливый, добрый и красивый человек – народный артист России Юрий Васильев. Малый театр, служению которому он посвятил почти сорок лет, потрясен этой внезапной утратой.

Юрий Васильев пришел в театр сразу же после окончания ГИТИСа. Талант, мастерство, обаяние всегда приносили ему успех – актер воплощал на сцене самые сложные и значительные образы (князь Звездич в "Маскараде", Телятьев в "Бешеных деньгах", Кристиан в "Сирано де Бержераке", Великатов в "Талантах и поклонниках", Чарльз в "Убийстве Гонзаго"), и в то же время охотно соглашался играть в небольших эпизодах. Работа над спектаклями "Лес" и "Коварство и любовь" помогла раскрыться его режиссерскому та-

ланту. А миллионы кинозрителей знают Юрия Васильева по фильмам "Журналист", "Москва слезам не верит", "Летучая мышь", "Мы из джаза" и другим. Всем, кому довелось работать с Юрием Васильевым, запомнились его беспредельная преданность театру, человеческая деликатность, мягкость, интеллигентность, доброжелательность. Общение с ним всегда было радостью, его все любили – и зрители, и коллеги. Мы будем помнить его всегда.

**Коллектив
Малого театра**